

Más de Veinte Mil Votantes en Cercanías Universidad

Más de veinte mil personas votaron en los nuevos sitios de las mesas receptoras ubicadas en los locales que antiguamente ocuparon el Instituto Nacional y la Normal España en las proximidades de la Universidad.

El único inconveniente fueron las largas filas que desde la entrada al Tercer Ciclo del Central de Señoritas (antigua Normal España) llegaban hasta la esquina con el Boulevard de Los Héroes. Ya adentro del local no había problemas, pues cada persona se ubicaba en la mesa que le correspondía votar y todo se hacía en orden. Lo que costaba era llegar a la puerta.

vehículos estaba cerrado y un largo trayecto de la calle a San Antonio Abad estaba sólo para peatones.

ENCUESTAS

En el interior de los establecimientos varias personas con camisas que los identificaban como empleados de una cadena de televisión norteamericana, levantando una encuesta sobre los comicios.

Las preguntas iban desde responder sobre si se quedaría en El Salvador en caso de ganar "X" candidato, hasta cuánto le gustaría ganar si viviera en Estados Unidos.

Los encuestadores dejaron a los periodistas que ellos trabajaban para la encuesta llamada "Opinión Pública". No se supo cuál podría ser el destino de la encuesta.

VIGILANCIA

Había vigilancia de los cuerpos de seguridad y muy efectiva. El paso de

OBSERVADORES.— En los sitios de votación de Santa Tecla, llegaron varios observadores de Estados Unidos, quienes expresaron que las elecciones tuvieron orden y mucho entusiasmo de parte de los votantes.



A VOTAR.— Un anciano enfermo es cargado por sus hijos y nietos para poder ejercer su voto. Digna de encomio fue la respuesta del pueblo salvadoreño ayer para elegir a Presidente y Vicepresidente de la República.



LISIADO VOTA.— Muchas personas lisiadas, que se movilizan en sillas de ruedas o con muletas, ejercieron ayer el derecho del sufragio. En la escuela "Daniel Hernández", votó este señor lisiado (a la izquierda).



SOPORTAN CALOR.— Centenares de ciudadanos permanecieron haciendo cola en las calles de la capital, esperando su turno para depositar el voto. Ni las inclemencias del tiempo los hicieron retirarse a sus casas.

Vigilancia Policía Hacienda en la Colonia Guadalupe

Interminables "colas" de ciudadanos ávidos de

ejercer su derecho al sufragio fueron vistas frente a la casa comunal de la Colonia Guadalupe, Soyapango.

La garantía de las autoridades estaba a cargo de la Policía de Hacienda, estando al frente de ella el director de la institución Cnel. Nicolás Carranza, quien también estuvo ayudando a la orientación de las mesas receptoras y de los millares de ciudadanos que pedían indicaciones.

La fiesta cívica efectuada en esta población ayuda para que la imagen salvadoreña en el extranjero sea de que necesitamos la paz y tranquilidad, que no queremos violencia, si no la pacificación en todas sus manifestaciones.

Los votantes se vieron haciendo ingreso por los diferentes portones de la casa comunal y los comentarios recogidos fue de que estas elecciones se han organizado mejor, la gente ha demostrado madurez cívica y se ha volcado a ejercer su voto con toda la voluntad que caracteriza al pueblo salvadoreño. (OVA).



HASTA CABALLOS.— Ante la falta de transporte, estos dos ciudadanos cabalgan a la altura del Km. 30, con dirección a Cojutepeque donde emitirán su voto. (Fernández).



ORIENTACION.— Una señora en su silla de ruedas pide que la orienten para poder emitir su voto. En los Juzgados había muchas personas colaborando para que todo se desarrollara en orden.

Organización Minimizó Problemas en la Zacamil

La organización y la forma de orientar a los votantes fue uno de los factores que cooperó para minimizar los problemas en los sitios asignados en la Colonia Zacamil de Mejicanos, dijeron ayer observadores imparciales que presenciaban el evento electoral.

Un agente de la Policía entrevistado por EL DIARIO DE HOY, dijo que al parecer los votantes no llegaron por la mañana en forma masiva, previendo los tumultos observados en los comicios del 25 de marzo.

A las once de la mañana todo era orden en las dos escuelas de la Zacamil y en la casa comunal. Había orientadores de los dos partidos políticos contendientes y los electores llegaban tranquilamente a las mesas receptoras. No hubo problemas.

El agente de la Policía dijo que la gente cooperaba y comprendía los inconvenientes por el cierre de algunas calles a los automovilistas, como medida de seguridad para los peatones.

Se consideró, dijo el agente, que los peatones deben movilizarse sin in-

convenientes en la vía y los autos deben quedarse estacionados en una distancia prudencial.

Uno de los partidos políticos en contienda ordenó llevar almuerzos a los vigilantes y a los miembros de las mesas receptoras. Además se servía café cada cierto tiempo.



VOTA.— En el Centro Judicial "Isidro Menéndez" el evento electoral se llevó a cabo con normalidad. Esta señora está depositando su voto.